

B e s z á m o l ó
**a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás
működéséről**

Előterjesztő: Polgármester

**Előkészítette: Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési
Önkormányzati Társulás
PH. Pénzügyi és Gazdasági. O.**

Ó z d, 2016. november 24.

Előzmények:

Ózd Város Önkormányzata a 161/KH/2000. (VII.18.) képviselő-testületi határozatával alapító tagként csatlakozott a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társuláshoz (továbbiakban: Társulás). A kötelezően ellátandó önkormányzati hulladékkezelési feladatok megoldása során egyre szigorúbb és következetesebben számon kért jogszabályi, hatósági előírásokhoz kellett és kell alkalmazkodni, melyek teljesítését lehetővé tevő új hulladékgazdálkodási rendszerek kialakítására az önkormányzatok csak térségi összefogással pályázhattak. A Társulás megalapítására a hulladékgazdálkodási feladatok hosszú távú megoldása és ennek érdekében EU-források igénybevétele céljából került sor.

A térségi hulladékgazdálkodási rendszer kiépítése a Társulás által benyújtott pályázaton elnyert EU-ISPA támogatással ténylegesen 2004-ben kezdődött. A hozzávetőleg 4 mrd Ft-os ISPA projekt keretében Sajókaza határában épült meg a korszerű térségi Hulladékkezelő Centrum. Ózd és a környékbeli települések térségi hulladékgazdálkodási rendszerhez történő csatlakozását az Ózd-Centeri Hulladéktömörítő és –átrakó Állomás biztosítja, mely szintén pályázati támogatásból valósult meg. Ezen létesítmények tették lehetővé a települési szilárdhulladék-kezelés átalakítását. A Társulás által elnyert további (KEOP) pályázatok révén valósultak meg: az ózdi hulladéklerakó rekultivációja, a hulladékot begyűjtő gépjárművek technikai fejlesztése, új lakossági hulladékgyűjtő edények beszerzése, valamint a szelektív gyűjtés bevezetését biztosító fejlesztések.

Jogszabályi háttér

Az önkormányzati társulások működésére vonatkozó szabályokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 87 - 93. §- a tartalmazza. A Möt. 93. § 14. pontja értelmében a Társulási Tanács tagjai évente legalább egy alkalommal kötelesek beszámolni a képviselő-testületeiknek a Társulás működéséről, szakmai tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. A beszámolási kötelezettséget a Társulási Megállapodás is tartalmazza.

A Társulás működési területéhez tartozó településeken 2014. október 1-től a Társulás által alapított, 100 %-os társulási tulajdonban lévő ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. látja el a hulladékkezelési közszolgáltatást. A jelen előterjesztéshez 1. mellékletként csatolt – a Társulás elnöke által a Társulási Tanács 2016. november 2-i ülésén előterjesztett – beszámoló a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. megalapításától eltelt időszak működéséről szóló tájékoztatót tartalmazza.

A fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Előterjesztő: Szitka Péter
elnök

Készítette: Szopkó Tiborné
gazdasági vezető
Stefán Gergely
projektmenedzser

Tárgy: Beszámoló a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás működéséről

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás (továbbiakban Társulás) immáron 16 éve működik, jelenleg 125 Borsod-Abaúj-Zemplén megyei települést magába foglaló, önálló jogi személyként működő önkormányzati társulásként. A Társulás életében a legnagyobb mérföldkövet a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban ZV Nonprofit Kft.) megalapítása jelentette.

2014. október 1-től kezdte meg hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységét a ZV Nonprofit Kft. A Társulás és a ZV Nonprofit Kft. 2014. szeptember 25-én hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kötött, melynek értelmében a ZV Nonprofit Kft. látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat 117 településen.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a Társulási Tanács 10/2016. (V.4.) számú határozatával módosította. A módosításra azért volt szükség, mert 2016. április 1-jétől megkezdte működését a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordinációs és Vagyongazdálkodási Közfeladat Ellátására Létrehozott Szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) kormányrendelet szabályozza. Eszerint 2016. április 1-jétől az NHKV Zrt. számlázza a közszolgáltatás díját, szedi be azt, illetve kezeli az ebből fakadó, illetve ezzel összefüggő kintlévőségeket.

A társaság legfőbb ellenőrző szerve a Felügyelő Bizottság, mely ellenőrzi a társaság ügyvezetését az alapító részére. A Felügyelő Bizottság működését ügyrend szabályozza. Alapításkor a Bizottság 3 tagból állt, mely három tag közül az alapító, azaz a Társulás választotta meg az elnököt, a ZV Nonprofit Kft. alapító okiratában foglaltaknak megfelelően.

2015. december 16-án visszahívásra kerültek a tagok, és a Társulási Tanács 22/2015. (XII. 16.) határozatával a Társulási Tanács 5 új tagot választott. A Felügyelő Bizottság tagjai 2016. január 1-től 2016. december 31-ig terjedő időszakra: Tamás Barnabás elnök, Loj Balázs, Dávid István, Tomorszki István, Urbán Sándorné.

Társulás munkaszervezete és feladatai

2013. január 1. napjától a Társulás munkaszervezeti feladatait egy fő gazdasági vezető, egy projektmenedzser, egy fő társulási ügyintéző látja el a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatalon belül, 2015. június 1. napjától a Társulás munkaszervezete a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Fejlesztési Osztályához tartozik. A Társulás működéséhez szükséges mindennapi jogi feladatok ellátásában a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal, Hatósági és Jogi osztályától kap segítséget. A Társulás munkatársai a beszámolási időszakban az alábbi feladatokat végezték el:

- 2014, és 2015. évi beszámoló elkészítése
- tárgyévi költségvetés elkészítése
- tárgyévi beszámolók, jelentések elkészítése
- pályázatokkal kapcsolatos teendők ellátása
- a Társulási Tanács üléseinek előkészítése, az azokon készült jegyzőkönyvek elkészítése, Kormányhivatal részére történő megküldése.

Ezen anyagok elkészítéséhez szükséges operatív feladatok elvégzése: pénztárkezelés, pénztár-bankkönyvelés, analitikus nyilvántartások vezetése (tárgyi eszközök), számlázás a Társulást alkotó tagönkormányzatok részére. Adóbevallások elkészítése, statisztikák jelentése, a Magyar Államkincstár felé havi szintű adatszolgáltatások elkészítése, és megküldése.

A Társulási Tanács a 2014. évi költségvetést a 9/2014 (II.19.) határozatával, a 2015. évi költségvetést a 4/2015. (II.25.) határozatával, míg a 2016.évi költségvetést a 2/2016. (II.25.) határozatával fogadta el.

A Társulás évente két alkalommal tagdíjat számláz a társult tagönkormányzatok felé a jelenleg hatályos Társulási Megállapodás 5.2.1 pontja alapján.

2014. október 1. és 2016. március 31. napja közötti időszakban a Társulási Tanács a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához önköltségi árkompenzációt állapított meg a tagönkormányzatok részére.

A Társulási Tanács tekintettel arra, hogy folyamatosan nőtt a tagönkormányzatok felé fennálló tartozása a 8/2015. (II.25.) határozatával döntést hozott a kintlévőségek behajtására vonatkozóan. Első körben a 2015. év előtti tartozások jogi úton történő behajtására került sor, majd 2015 őszén megindításra kerültek a 2015. első félévében esedékes fizetési kötelezettség nem teljesítéséhez kapcsolódó behajtásra irányuló eljárások.

A tartozások jogi úton történő behajtásának feladatát Dr. Buza Orsolya ügyvéd, a Társulással megkötött megbízási szerződés alapján.

A Társulás a közszolgáltatási szerződésben rögzített szerződéses feltétel alapján, a Társulási Tanács erre vonatkozó döntései alapján bérleti díjat számláz a ZV Nonprofit Kft. részére. A Társulás tulajdonában lévő építményeket, épületeket, gépeket,

berendezéseket, amelyek a közszolgáltatás ellátásához szükségesek bérleti szerződés keretén belül használja a társaság. A bérleti díj fél évente kerül kiszámlázásra.

A szakmai beszámolók elkészítése mellett a Társulási Tanács folyamatosan értesült a KEOP-os pályázatok állásáról. Az elmúlt években nagy teher hárult a Társulás dolgozóira a napi feladatok ellátása mellett.

2015-ben zárult 3 nagy pályázat.

- KEOP-2.3.0/2F/09-2010-0029 „Sajó-Bódva Völgye és Környéke Települési Szilárd-hulladék rekultivációs projekt 2F” a projekt 2015. március 2-ával zárult le. A rekultivált földterületek pénzügyi aktiválása megtörtént.
- KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005”Sajó-Bódva Völgye és Környéke Települési Szilárd-hulladék gazdálkodási rendszer fejlesztése” projekt fizikai zárása 2015. december 31-én történt. A számlák áfa részének kiegyenlítése 2016. január első felében rendezésre került. A záró helyszíni ellenőrzésre 2016. március 23-án került sor, ahol a Közreműködő Szervezet részéről mindent rendben találtak. A projekt során létesített építmények pénzügyi aktiválása megtörtént.
- KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 „Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” a projekt fizikai zárása 2015. december 31-ével valósult meg a záró helyszíni ellenőrzésre 2016. március 22-én került sor. Az ellenőrzés során mindent rendben találtak. A beszerzett eszközök pénzügyi aktiválása megtörtént.

A Társulás működését évente ellenőrzi a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás (továbbiakban: Kistérségi Társulás). A Társulás és a Kistérségi Társulás megbízási szerződést köt a belső ellenőrzési tevékenységre vonatkozóan. 2014. évi belső ellenőrzési tervet a Társulás a 21/2014. (IV.17.) határozatával fogadta el. Az ellenőrzésnek két tárgya volt.

- a Társulásnál a gépjármű üzemeltetés szabályosságának ellenőrzése
Az ellenőrzés célja, hogy 2013-ban a Társulásnál a gépjármű-üzemeltetés a vonatkozó szabályozással összhangban történik-e, a menetlevelek vezetése, gépjárművek üzemanyag elszámolása szabályos-e.
- a Társulás házipénztári forgalom ellenőrzése
Az ellenőrzés célja, hogy 2013-ban a házipénztár működése megfelelően szabályozott volt-e, a kiadások és bevételek bizonylatolása összhangban van-e az előírásokkal, illetve az elszámolt tételek a tevékenységhez kötődnek-e.

2015. évi belső ellenőrzési tervet a Társulás a 7/2015. (II.25.) határozatával fogadta el. Az ellenőrzésnek két tárgya volt.

- a Társulásnál a pályázati pénzeszközök felhasználásának és bizonylatolásának ellenőrzése
Az ellenőrzés célja, hogy 2014-ben a pályázati pénzeszközök felhasználása a pályázati kiírással összhangban történt-e, a pályázat számviteli bizonylatolása megfelelő-e.
- a Társulásnál a bankipénzforgalom ellenőrzése

2016.évi belső ellenőrzési tervet a Társulás a 3/2016. (II. 25.) határozatával fogadta el. Az ellenőrzésnek két tárgya volt.

- a „Sajó-Bódva Völgye és Környéke hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzéssel” projekt (KEOP-1.1.1/C/2013-0002) vizsgálata
Az ellenőrzés célja, hogy a pályázati pénzeszközök felhasználása a pályázati kiírással összhangban történt-e, a pályázat számviteli bizonylatolása megfelelő-e.
- a „Sajó-Bódva Völgye és Környéke települési szillárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése” projekt (KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005) vizsgálata
Az ellenőrzés célja, hogy a pályázati pénzeszközök felhasználása a pályázati kiírással összhangban történt-e, a pályázat számviteli bizonylatolása megfelelő-e.

A pályázatok megvalósításával szerzett vagyonon túlmenően a Társulás vagyona a 2015. november 26. napján tartott Társulási Tanács ülésen, a 19/2015. (XI.26.) határozat értelmében nőtt a Sajókaza, 082/16 hrsz alatti ingatlannal. Az érintett ingatlanon található szociális épület elengedhetetlen része a közszolgáltatási feladat ellátásának.

A Pénzügyi Bizottság és Társulási Tanács ülései

A jelenleg hatályos társulási megállapodás 6.3.1 pontja szerint a Társulási Tanács a tagok közül az Elnök javaslatára 9 tagú Pénzügyi Bizottságot választ, míg a Pénzügyi Bizottság egy tagját elnöknek választja meg. A Társulási Tanács a 38/2014. (XII.12.) határozatával az alábbi Pénzügyi Bizottsági tagokat választotta meg.

- Dávid István Szuhakálló polgármestere
- Viszlai Viktor Múcsony polgármestere
- Simon István Gesztely polgármester
- Vámos Istvánné dr. Arló polgármestere
- Sike Ferencné Ormosbánya polgármestere
- Urbán Sándorné Nyékládháza polgármestere
- Vadnai Zoltán Nagybarca polgármestere
- Horváth Jánosné Kecskeméti Ildikó Parasznya polgármestere
- Búdi Károly Alsódobsza polgármestere

A Társulási Tanács Dávid István Szuhakálló polgármesterét választotta a Pénzügyi Bizottság elnökévé.

A Pénzügyi Bizottság 2015-ben 13 ülést tartott. A Bizottság saját hatáskörében az alábbi határozatokat hozta:

1. 2015. március 27.: Javaslat kintlévőségek behajtására
2. 2015. augusztus 18.
 - a. „Szállítási szerződés keretében a „Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” elnevezésű KEOP-1.1.1/C-13-2013-0002 számú projekt

megvalósításához szükséges eszközök beszerzése – RFID technológián alapuló azonosító rendszer beszerzése”

- b. Megbízási szerződés a Sajó-Bódva Völgye és Környéke települési szilárdhulladék – „Szállítási szerződés keretében a „Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” elnevezésű KEOP-1.1.1./C/13-2013-0002 számú projekt megvalósításához szükséges eszközök beszerzése – Gyűjtőjárművek, valamint gépek beszerzése

3. 2015. augusztus 31.: „Szállítási szerződés keretében a „Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” elnevezésű KEOP-1.1.1/C-13-2013-0002 számú projekt megvalósításához szükséges eszközök beszerzése – edényzet beszerzése”

A Pénzügyi Bizottság 2016. I. félévében 4 ülést tartott. A Bizottság a saját hatáskörében az alábbi határozatokat hozta:

- 1/2016. (IV.27.) határozata a ZV Nonprofit Kft. ügyvezetőjének a 2016.évi prémium feladatainak meghatározásáról
- 2/2016. (VI.6.) határozata a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Pénzügyi Bizottsága által hozott döntések megerősítéséről

A Társulásnak a jogszabályi előírások alapján évente legalább 6 Társulási Tanács ülést kell tartania. 2014-ben nyolc alkalommal került összehívásra a Társulási Tanács ebből egy alkalommal, 2014. május 22-én határozatképtelen volt az ülés.

**2014-ben összehívott Társulási Tanács ülésen tárgyalt napirendi pontok:
2014. január 16. napján tartott ülésen 71 önkormányzat képviselője volt jelen.**

Tárgyalt napirend:

1. Tájékoztató a szükségellátás menetéről, egyeztetés a kialakult helyzetről
2. Tájékoztató a KEOP-1.1.1/2F projekt állásáról, valamint az elmúlt időszak hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárásairól
3. Beszámoló a ZV Nonprofit Kft. hulladékkezelési engedélyezési eljárásairól, valamint tájékoztató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ideiglenes ellátására vonatkozó szolgáltató kijelöléséről
4. Hulladékgyűjtő gépjárművek (5 autó) próbaüzemi célú átadása ideiglenes ellátását biztosító közszolgáltatónak
5. A ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. ügyvezetője jogviszonyának módosítása (díjazás, csökkentése), tekintettel a közszolgáltatási hatósági engedélyeztetés elhúzóására
6. Egyebek

2014. február 19.napján tartott ülésen 69 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Tájékoztató a Zöld ipari innováció című program „Hulladék mennyiségének és a levegő, víz, talaj szennyezés csökkentése” pályázati felhívásra benyújtott „Nem veszélyes hulladéklerakón keletkező csurgalékvíz tisztítása közönséges nád segítségével” című pályázatról
2. Társulási Megállapodás módosítás
3. Társulási 2014.évi költségvetésének elfogadása
4. Döntés közbeszerzési eljárás eredményéről a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. „Szennyvíz- és hulladéktisztítási és környezetvédelmi szolgáltatások” közbeszerzési eljárás kapcsán
5. ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Terv elfogadása
6. Egyebek

2014. április 17.napján tartott ülésen 64 önkormányzat képviselője volt jelen

Tárgyalt napirend:

1. 2013.évi költségvetési beszámoló elfogadása
2. A Társulás 2014.évi Közbeszerzési Tervének jóváhagyása
3. A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 projektből beszerzett hulladékgyűjtő járművek bérbeadási határidejének meghosszabbítása
4. Tájékoztató a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. engedélyezési eljárásairól
5. Beszámoló a Társulás jelenlegi projektjeiről
6. Megállapodás megkötése belső ellenőrzési tevékenység végzésére a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulással
7. A Társulás 2014.évre vonatkozó stratégiai belső ellenőrzési tervének elfogadása
8. Egyebek

2014. május 22.napján tartott ülés határozatképtelen volt mert 48 önkormányzat képviselője volt jelen.

2014. május 30. napján tartott ülésen 64 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2013.évi mérlegbeszámoló elfogadása
2. Egyebek

2014.június 23.napján tartott ülésen 72 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 pályázat áfa fizetési kötelezettség teljesítéséhez faktorálási szerződés meghosszabbítása
2. Konzorciumi Megállapodás
3. Sajókaza Hulladékkezelő Centrum műszaki átadás-átvételi eljárás lefolytatásával kapcsolatos döntések meghozatala
4. Bejelentések egyebek

2014. szeptember 25. napján tartott ülésen 67 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás, Befektetői Konzorcium és a Sajó-Bódva Konzorcium között megállapodás jóváhagyása
2. ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. és a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás közötti közszolgáltatási szerződés jóváhagyása
3. ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. Működési és Költség Terve
4. Egyebek

2014. december 12. napján tartott ülésen 63 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Pénzügyi Bizottság megválasztására
2. Javaslat elővásárlási jog alapításáról szóló megállapodás elfogadására
3. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás tagönkormányzatainak tagdíj, illetve díjkompenzációjának befizetéseiről
4. A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. beszámolója
5. Javaslat a Pénzügyi Bizottság Szervezeti- és Működési Szabályzatának kidolgozására, valamint a döntéshozatalhoz folyamatosan biztosítható határozatképesség tervezetének kidolgozására
6. Egyebek

2014-ben a Társulási Tanács által hozott határozatok:

<i>2014. január 16. napján tartott ülésen hozott határozatok</i>		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
1/2014. (I. 16.)	2014.01.16.	Tájékoztató a szükségellátás menetéről, egyeztetés a kialakult helyzetről
2/2014. (I. 16.)	2014.01.16.	Tájékoztató a KEOP-1.1.1/2F projekt állásáról, valamint az elmúlt időszak hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárásairól
3/2014. (I. 16.)	2014.01.16.	Beszámoló a ZV Nonprofit Kft. hulladékkezelési engedélyezési eljárásairól, valamint tájékoztató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ideiglenes ellátására vonatkozó szolgáltató kijelöléséről
4/2014. (I. 16.)	2014.01.16.	Hulladékgyűjtő gépjárművek (5 autó) próbaüzemi célú

		átadása ideiglenes ellátást biztosító közszolgáltatónak
5/2014. (I. 16.)	2014.01.16.	A ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. ügyvezetője jogviszonyának módosítása (díjazás csökkentése), tekintettel a közszolgáltatási hatósági engedélyeztetés elhúzóására
6/2014. (I. 16.)	2014.01.16.	ViszCad Kft. megkeresésére tulajdonosi jóváhagyó határozat megadása a Sajókaza 082/15 hrsz-ú ingatlanon történő „Nem veszélyes hulladéklerakón keletkező csurgalékvíz tisztítása közönséges nád segítségével” című projekthez
7/2014. (I. 16.)	2014.01.16.	Tájékoztató közbeszerzési szerződés jóváhagyásáról
2014. február 19.napján tartott ülésen hozott határozatok		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
8/2014. (II. 19.)	2014.02.19.	Társulási Megállapodás módosítása
9/2014. (II. 19.)	2014.02.19.	2014. évi költségvetés
10/2014. (II.19.)	2014.02.19.	Döntés közbeszerzési eljárás eredményéről a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. „Szennyvíz- és hulladéktisztítási és környezetvédelmi szolgáltatások” közbeszerzési eljárás kapcsán
11/2014. (II.19.)	2014.02.19.	a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. „Szennyvíz- és hulladéktisztítási és környezetvédelmi szolgáltatások” tárgyú hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatásának elfogadásáról
12/2014. (II.19.)	2014.02.19.	ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. Közszolgáltatási Hulladékgazdálkodási Tervének elfogadásáról
13/2014. (II.19.)	2014.02.19.	ÓHG Ózdi Hulladékgazdálkodási Kft. 1 éven túli bérleti díj tartozás ügyében való eljárásáról
2014. április 17. napján tartott ülésen hozott határozatok		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
14/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	2013. évi költségvetési zárszámadás

15/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	2014. évi közbeszerzési tervének elfogadása
16/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 projektből beszerzett hulladékgyűjtő járművek üzemeltetésbe adás határidejének meghosszabbítása” előterjesztés módosításáról
17/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 projektből beszerzett hulladékgyűjtő járművek üzemeltetésbe adás határidejének meghosszabbítása” előterjesztés elfogadásáról
18/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft engedélyezési eljárásairól szóló tájékoztató elfogadásáról
19/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	Jelenlegi projektjeiről szóló beszámoló elfogadása
20/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	Vállalkozási Szerződés belső ellenőrzési tevékenység végzése jóváhagyása
21/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	2014. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása
22/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	2013. évi pénzmaradványának felhasználása
23/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	EU Önerő Alap támogatás részére elkülönített bankszámla nyitása
24/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	Tájékoztató a közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatban
25/2014.(IV.17.)	2014.04.17.	ÓHG Ózdi Hulladékgyűjtő Kft. egy évet meghaladó bérleti díj tartozása
2014. május 30. napján tartott ülésen hozott határozatok		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
26/2014.(V.30.)	2014.05.30.	ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft 2013.évi egyszerűsített beszámolójának elfogadásáról
2014. június 23. napján tartott ülésén hozott határozatok		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya

27/2014.(VI.23.)	2014.06.23.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás faktorálási szerződés meghosszabbítása
28/2014. (VI.23.)	2014.06.23.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Konzorciumi Megállapodás elfogadásáról
29/2014. (VI.23.)	2014.06.23.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Konzorciumi Megállapodás kiegészítésének elfogadásáról
30/2014 (VI.23.)	2014.06.23.	A Sajókaza Hulladékkezelő Centrum műszaki átadás-átvételi eljárás lefolytatásával kapcsolatos döntések meghozatala
2014. szeptember 25. napján tartott ülésén hozott határozatok		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
31/2014. (IX.25.)	2014.09.25.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás, Befektetői Konzorcium és a Sajó-Bódva Konzorcium között kötendő megállapodás jóváhagyásáról
32/2014. (IX.25.)	2014.09.25.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft és a Cirkont Hulladékgazdálkodási Zrt. között kötendő a társaság tulajdonába kerülő másodnyersanyagként hasznosítható hulladék tekintetében elővásárlási jog alapításáról szóló megállapodás jóváhagyásáról
33/2014. (IX.25.)	2014.09.25.	A Társulás és a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. között kötendő Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés jóváhagyásáról
34/2014. (IX.25.)	2014.09.25.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft Működési és Költség Tervének jóváhagyásáról
35/2014. (IX.25.)	2014.09.25.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft üzemanyag megrendelésének jóváhagyásáról
36/2014. (IX.25.)	2014.09.25.	Edelény és Szikszó hulladékgyűjtő udvarok vízjogi üzemeltetési engedély hiánypótlásának elbírálásáról
37/2014. (IX.25.)	2014.09.25.	A Fenntarthatósági terv elfogadásáról

<i>2014. december 12. napján tartott ülésen hozott határozatok</i>		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
38/2014. (XII.12.)	2014.12.12.	A Pénzügyi Bizottság tagjainak elfogadásáról
39/2014. (XII.12.)	2014.12.12.	Elővásárlási jog alapításáról szóló megállapodás elfogadásáról
40/2014. (XII.12.)	2014.12.12.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás tagönkormányzatainak tagdíj, illetve díjkompenzációjának befizetéséről szóló tájékoztató elfogadásáról
41/2014. (XII.12.)	2014.12.12.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. beszámolójának elfogadásáról
42/2014. (XII.12.)	2014.12.12.	A Pénzügyi Bizottság felhatalmazása a Szervezeti- és Működési Szabályzat kidolgozására
43/2014. (XII.12.)	2014.12.12.	ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. telephelyeiként nevesítésre kerülő ingatlanokról

2015-ben hat alkalommal ülésezett a Társulási Tanács, egy alkalommal az alacsony részvétel miatt határozatképtelen volt a Tanács.

2015-ben összehívott Társulási Tanács ülésen tárgyalt napirendi pontok.
2015. február 25. napján tartott ülésen 75 önkormányzat képviselője volt jelent.

Tárgyalt napirend:

1. Javaslat közbeszerzési szerződés megkötésére
2. Tájékoztató közbeszerzési eljárásokról
3. Javaslat in-house szerződés megkötésére
4. Javaslat támogatási szerződés módosítására
5. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015.évi költségvetésének elfogadására
6. Javaslat a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 pályázat ÁFA fizetési kötelezettség teljesítéséhez Faktoring Keretszerződés meghosszabbítására
7. Javaslat az Ózd 0518 hrsz alatti ingatlanon fekvő rekultivált hulladéklerakó utógondozásával járó feladatok ellátására
8. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015.évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására
9. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai által meg nem fizetett tagdíj, valamint díjkompenzáció összegeiből eredő tartozás jogi úton történő rendezésére
10. Tájékoztató a határozatképeség egyszerűsítését szolgáló delegálási rendszer kidolgozására

11. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás, a Befektetői Konzorcium és a Sajó-Bódva Konzorcium által aláírt megállapodás kiegészítéséről
12. Javaslat a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. által fizetendő bérleti díjról szóló megállapodás megkötésére
13. Javaslat a települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 sz. pályázat műszaki tartalmának módosításra
14. Egyebek

2015. május 28. napján tartott Társulási ülésen 56 önkormányzat képviselője volt jelen ezért az ülés határozatképtelen volt.

2015. június 3. napján tartott ülésen 82 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Tájékoztató az ÉHG Zrt. tulajdonában, a társult települések használatában lévő hulladéktároló edényzetek használati díjáról
2. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás alelnökének megválasztására
3. Javaslat a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására
4. Javaslat a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2014. évi mérleg beszámolójának elfogadására
5. A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 számú és a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 számú projektek kapcsán tájékoztatás Támogatási Szerződés módosítás kezdeményezéséről
6. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás a Befektetői Konzorcium és a Sajó-Bódva Konzorcium között 2014.09.25-én létrejött Megállapodás módosításáról az elszámolásban történt számszaki hiba miatt
7. Egyebek

2015. június 30. napján tartott ülésen 77 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Javaslat a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 azonosító számú projekt ÁFA finanszírozásának biztosítására
2. Javaslat a folyamatban lévő KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 és a KEOP-1.1.1/2F-11-2011-0005 projektek közbeszerzési eljárásai lezárásának felgyorsításához szükséges döntés meghozatalára
3. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás, KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 és a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 projektjeinek állásáról, megvalósulásuk előrehaladásáról
4. Javaslat a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 számú projekthez kapcsolódóan többlet támogatási kérelem benyújtására, az ehhez kapcsolódó feladatok ellátásra és az ezzel összefüggő többlet önerő vállalás biztosítására
5. Egyebek

2015.november 26.napján tartott ülésen 65 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Javaslat a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. által fizetendő bérleti díjról szóló megállapodás módosítására
2. Javaslat a Sajókaza, 082/16 hrsz alatti ingatlan adásvételére
3. Egyebek

2015. december 16. napján tartott ülésen 69 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Beszámoló a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás és ZV Nonprofit Kft. által szemléletformálás tárgyában megkötött in-house szerződés teljesítéséről
2. Javaslat a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 projekt keretében beszerzésre kerülő hulladékgyűjtő edényzetek lakosság részére történő átadásra
3. Javaslat a 2016.évi díjpolitika, ezen belül az új önköltség, üritési díj, önkormányzatok által befizetendő díjkülönbözet, valamint a Társulás által fizetendő hozzájárulás elfogadására
4. Tájékoztató a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai által meg nem fizetett tagdíj, valamint díjkompenzáció összegéről
5. Tájékoztató a 2014. október 1. és 2015. december 31. közötti időszak számlázási módszeréből adódó díjkülönbözet összegét módosító tételekről
6. Javaslat bérleti szerződés és alapító okirat módosításra

2015-ben Társulási Tanács által hozott határozatok:

2015. február 25. napján tartott ülésen hozott határozatok

Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
1/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A közbeszerzési szerződés megkötéséről
2/2015. (II.25.)	2015.02.25.	Az in-house szerződés megkötéséről
3/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A támogatási szerződés módosításáról
4/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi költségvetéséről
5/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A KEOP-1.1.1./2F/09-11-2011-0005 pályázat ÁFA fizetési kötelezettség teljesítéséhez Faktoring Keretszerződés meghosszabbításáról
6/2015. (II.25.)	2015.02.25.	Az Ózd 0518 hrsz. alatti ingatlanon fekvő rekultivált hulladéklerakó utógondozásával járó feladatok ellátásáról

7/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról
8/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai által meg nem fizetett tagdíj, valamint díjkompenzáció összegeiből eredő tartozás jogi úton történő rendezéséről
9/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. által fizetendő bérleti díjról szóló megállapodás megkötéséről
10/2015. (II.25.)	2015.02.25.	A települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 sz. pályázat műszaki tartalmának módosításáról
2015. június 3. napján tartott ülésen hozott határozatok		
Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
11/2015. (VI.03.)	2015.06.03.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás alelnökének megválasztásáról
12/2015. (VI.03.)	2015.06.03.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft alapító okiratának módosításáról
13/2015. (VI.03.)	2015.06.03.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft 2014. évi mérleg beszámolójának elfogadásáról
14/2015. (VI.03.)	2015.06.03.	A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 számú és a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 számú projektek kapcsán tájékoztatás Támogatási szerződés módosítás kezdeményezéséről
2015. július 30. napján tartott ülésen hozott határozatok		
15/2015 (VII.30.)	2015.07.30.	KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 azonosító számú projekt ÁFA finanszírozásának biztosításáról
16/2015 (VII.30.)	2015.07.30.	KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 és a KEOP-1.1.1/2F-11-2011-0005 projekt közbeszerzési eljárásainak felgyorsításáról

17/2015 (VII.30.)	2015.07.30.	KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 számú projekthez kapcsolódóan többlet támogatási kérelem benyújtásáról, az ehhez kapcsolódó feladatok ellátásáról és az ezzel összefüggő többlet önerő vállalás biztosításáról
2015. november 26. napján tartott ülésen hozott határozatok		
18/2015 (XI.26.)	2015.11.26.	A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. által fizetendő bérleti díjról szóló megállapodás megkötéséről
19/2015 (XI.26.)	2015.11.26.	A Sajókaza, 082/16 hrsz alatti ingatlan adásvételéről
2015. december 16. napján tartott ülésen hozott határozatok		
20/2015 (XII.16.)	2015.12.16.	KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 projekt keretében beszerzésre kerülő edényzetek lakosság részére történő átadásról
21/2015 (XII.16.)	2015.12.16.	2016. évi díjpolitika, ezen belül az új önköltség, üritési díj, önkormányzatok által befizetendő díjkülönbözet, valamint a Társulás által fizetendő hozzájárulás elfogadásáról
22/2015 (XII.16.)	2015.12.16.	ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel kötött bérleti szerződés, valamint a ZV Nonprofit Kft. Alapító okiratának módosításáról

2016 I. félévében a 4 alkalommal ülésezett a Társulási Tanács ebből egy alkalommal határozatképtelen volt az alacsony részvétel miatt.

**2016. február 25. napján tartott ülésen 69 önkormányzat képviselője volt jelen.
Tárgyalt napirend:**

1. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015.évi költségvetésének módosítására
2. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi költségvetésének elfogadására
3. Javaslat a Társulás belső ellenőrzési tervének jóváhagyására, valamint a belső ellenőrzésre vonatkozó megbízási szerződés aláírására
4. Tájékoztató a nyomdai szolgáltatás megrendeléséről
5. Javaslat „A vezető tisztségviselő, a felügyelő bizottsági tagok javadalmazásának, a jogviszonyuk megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről szóló Szabályzat” elfogadására
6. Javaslat a ZV Nonprofit Kft. felügyelő bizottsága ügyrendjének jóváhagyására
7. Javaslat az Ózd, 8037/5 hrsz alatti ingatlan használatának rendezésére
8. Egyebek

2016. május 5.napján tartott ülésen 77 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Javaslat a ZV Nonprofit Kft. szakmai beszámolójának elfogadására
2. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás alelnökének megválasztására
3. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 38/2014. (XII.12.) határozatának megerősítésére
4. Javaslat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítására és egységes szerkezetben történő elfogadásra
5. Javaslat a ZV Nonprofit Kft. 2015.évi mérlegbeszámolójának elfogadására
6. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016.évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.25.) határozat módosítására
7. Egyebek

2016. június 8. napján tartott ülésen 61 önkormányzat képviselője volt jelen ezért az ülés határozatképtelen volt.

2016.június 21.napján tartott ülésen 79 önkormányzat képviselője volt jelen.

Tárgyalt napirend:

1. Javaslat a közszolgáltatás ellátását igazoló teljesítésiigazolás aláírására vonatkozó felhatalmazás megadására
2. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás elnökének, valamint a ZV Nonprofit Kft. ügyvezetőjének jutalmazására
3. Javaslat összeférhetetlenség megszüntetésére és tisztségviselők költségterítésének megállapítására
4. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2014. évi zárszámadásának elfogadására
5. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015.évi zárszámadásának elfogadására
6. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016.évi költségvetéséről szóló
7. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulás Megállapodás elfogadására
8. Egyebek

2016 I. félévében a Társulási Tanács által hozott határozatok

2016. február 25. napján tartott ülésen hozott határozatok

Határozat száma	Határozat kelte	Határozat tárgya
1/2016. (II.25.)	2016.02.25.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015.évi költségvetésének módosítása

2/2016. (II. 25.)	2016.02.25.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016.évi költségvetésének elfogadása
3/2016. (II.25.)	2016.02.25.	A Társulás belső ellenőrzési tervének jóváhagyása, valamint a belső ellenőrzésre vonatkozó megbízási szerződés aláírása
4/2016. (II.25.)	2016.02.25.	"A vezető tisztségviselő, a felügyelő bizottsági tagok javadalmazásának, a jogviszonyok megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszeréről szóló Szabályzat" elfogadása
5/2016. (II.25.)	2016.02.25.	A ZV Nonprofit Kft. Felügyelő bizottsága ügyrendjének a jóváhagyása
6/2016. (II.25.)	2016.02.25.	Ózd, 8037/5 hrsz alatti ingatlan használatának rendezése
2016. május 4. napján tartott ülésen hozott határozatok		
7/2016. (V.4.)	2016.05.04.	ZV Nonprofit Kft. Szakmai beszámolójának elfogadására
8/2016. (V.4.)	2016.05.04.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás alelnökéne megválasztása
9/2016. (V.4.)	2016.05.04.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 38/2014 (XII.12) határozatának megerősítéséről
10/2016. (V.4.)	2016.05.04.	Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása és egységes szerkezetben történő elfogadása
11/2016. (V.4)	2016.05.04.	ZV Nonprofit Kft.2015.évi mérlegbeszámolójának elfogadása
12/2016. (V.4.)	2016.05.04.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.25.) határozat módosítása
2016. június 21. napján tartott ülésen hozott határozatok		
13/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	A közszolgáltatás ellátását igazoló teljesítési igazolás aláírására vonatkozó teljesítésigazolás aláírására vonatkozó felhatalmazás megadásáról
14/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás elnökének jutalmazása

15/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	ZV Nonprofit Kft. Ügyvezetőjének jutalmazása
16/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	Az összeférhetetlenség megszüntetéséről
17/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	Vezető tisztségviselők költségtérítésének megállapítása
18/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2014.évi zárszámadásának elfogadása
19/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2015.évi zárszámadásának elfogadása
20/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	2016.évi költségvetésről szóló 2/2016. (II.25.) határozat módosításáról
21/2016. (VI.21.)	2016.06.21.	Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadásáról

KEOP-2.3.0/2F/09-2010-00029

„Sajó-Bódva Völgye és Környéke Települési Szilárd-hulladék rekultivációs projekt 2F”

A Társulás a *Környezet és Energia Operatív Program* támogatási rendszerében meghirdetett, KEOP-2.3.0 konstrukcióra pályázatot nyújtott be, a projekt azonosító száma KEOP-2.3.0/2F-09-2010-0029. A megvalósításra vonatkozó Támogatási Szerződés aláírása 2012. február 2-án megtörtént. A támogatási szerződés hatályba lépésének feltétele, a kivitelezési közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatását követő valamennyi kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés megkötése volt. A nyertes ajánlattevő a Zöld-Sajó Rekultivációs Konzorcium, mely mindhárom rész tekintetében végezte a kivitelezési munkálatokat.

A Támogatási Szerződés 2013. április 16-án lépett hatályba. Ezen szerződéshez kapcsolódóan a megvalósítás során két alkalommal Támogatási Szerződésmódosítás vált szükségessé, valamint négy változás bejelentés került benyújtásra és elfogadásra. Ezen módosítások azért voltak szükségesek, mert a kivitelezési feladatok ellátásra vonatkozó közbeszerzési eljárás elhúzódott, melynek következtében a rövidebb határidőre való tekintettel nem lehetett a munkát megvalósítani. A projektben résztvevő szerveztek a Szerződésük aláírását követően folyamatosan és operatíván együttműködtek a vállalt feladatok sikeres megvalósításának érdekében. A kivitelezést végző konzorcium a tőle elvárható legnagyobb gondossággal valósította meg a rekultivációt a projektben érintett 78 db lerakón. A műszaki átadás-átvételek 2014.december 18-án megtörténtek. A munka végeztével elkészítették a megvalósulási

dokumentációkat, melyek minden előírásnak megfelelnek. A mérnök szervezet folyamatos felügyeletének köszönhetően szinte problémamentesen tudott haladni a kivitelezés, így a segítő közreműködésnek köszönhetően az érintett települések „tájseibeinek” eltüntetése a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően megtörtént. A jogi szakértő, valamint a közbeszerzési tanácsadó munkájának köszönhetően a projekt szerződéseinek megkötése és folyamatos ellenőrzése megtörtént. A szerződés szerű teljesítés, illetve a határidők betartása is megtörtént. A tájékoztatási feladatokat ellátó szervezet munkájának köszönhetően az érintett települések lakosságának folyamatos tájékoztatására is lehetőség adódott, így minden, a területen érintett emberhez eljutott a projekt megvalósulásának eredményeit, céljait bemutató információs anyag, illetve tájékoztatás. A projektmenedzser szervezet munkájának köszönhetően a Támogatási szerződésben vállalt feladatok maradéktalanul teljesültek a résztvevő szervezetek által, illetve a forrás lehívások is probléma mentesen tudtak megtörténni. A projekt megvalósításának köszönhetően a Társulás területén a potenciális szennyezőforrások megszüntetésére volt lehetőség. Ennek köszönhetően a jövőben egészséges életkörnyezet nagyobb eséllyel biztosítható. A projekt zárása 2015. március 2-án történt meg.

A támogatás mértéke a Projekt elszámolható összköltségének 100%-a, 6.413.493.919,- Ft.

A projekt főbb adatai az alábbiak:

- Hulladékkal borított felület: 663.000 m²
- Maradó rekultivált felület: 494.000 m²
- Megtisztított felület: 168.000 m²
- Felszedésre és ártalmatlanításra kerülő hulladék mennyisége: 164.000 m³
- Felszámolandó hulladéklerakókról engedélyes lerakóba elhelyezendő hulladék mennyisége: 132.000 m³

KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005

„Sajó-Bódva Völgye és Környéke Települési Szilárd-hulladék gazdálkodási rendszer fejlesztése”

A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 azonosító számú, „Sajó-Bódva Völgye és Környéke települési szilárd- hulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése” című projekt (továbbiakban KEOP-1.1.1 projekt), Támogatási Szerződésének aláírására 2012. július 5-én került sor melyet hét alkalommal módosítottak. A projekt fizikai zárása 2015. december 31-ével valósult meg. A záró helyszíni ellenőrzésre 2016. március 23-án került sor.

A tervezett beruházások a Társulás hosszú távú érdekeire és nem utolsósorban a szigorodó jogszabályi környezetre való tekintettel, jelentős technológiai fejlesztések megvalósítására irányultak.

A tervezett fejlesztések alapvető oka, hogy az ISPA rendszerhez képest a szelektíven gyűjtött hulladékok mennyiségét fokozni kell, házhoz menő gyűjtéssel és hulladékudvarok létesítésével. A szerves hulladékok lerakótól történő eltérítése a

szigorodó jogszabályok mellett nem teljesíthető fejlesztés hiányában, akárcsak a hulladékok lerakótól történő eltérítése sem. További probléma, hogy a kevert települési hulladékok – kommunális hulladékok - jelenlegi kezelése, elsősorban a hulladékkezelési hierarchia legalacsonyabb szintjét megtestesítő műszaki védelem melletti lerakásra helyezi a hangsúlyt, mely a hazánk és az EU által megfogalmazott célokkal – lerakástól történő eltérítés - nem áll összhangban.

Megoldandó feladat, hogy a szelektív hulladékbegyűjtés fejlesztésére sor kerüljön, az ellátás gazdaságilag hatékonyabbá és gyorsabbá váljon a projektterületen.

A Társulás ezért célként fogalmazta meg a projektterületen a szelektív, másodnyersanyagként is hasznosítható hulladékok házhoz menő gyűjtésének kialakítását gyűjtőjárművek beszerzésével, valamint a begyűjtött maradék hulladékoknak mechanikai hulladékkezelőben történő kezelését a magas fűtőértékű hulladék frakció (RDF) automatikus leválasztása céljából, ezzel csökkentve a lerakóra kerülő kezeletlen szerves hulladék mennyiségét, valamint a lerakással ártalmatlanított összes hulladék mennyiségét. További cél a kiépítendő mechanikai hulladékkezelő létesítmény ellátása a megfelelő rakodógéppel, a begyűjtésre kerülő zöldhulladékok komposztálását lehetővé tevő új komposztáló kialakításával, illetve a szelektív gyűjtés intenzitásának növelése lakossági hulladékgyűjtő udvarok létesítésével. A logisztikai rendszer optimalizálását új átrakóállomás létesítése segíti elő.

A lebonyolításhoz szükséges kiegészítő szolgáltatások a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány alapján.

A **lakossági szemléletformálási** projektlem kiemelt prioritásai a hulladékkezelés megelőzésének elősegítése és a szelektív hulladékgyűjtés elterjesztése, a hulladékgazdálkodási rendszer működésének megismertetése a lakossággal. A megelőzési tevékenységek hangsúlyozása miatt a házi komposztálók és a hulladékudvarokhoz beszerzésre kerülő újra használati konténerek beruházási költsége is figyelembe veendő, mint megelőzési tevékenység. Ezen tételek összegének el kell érnie legalább az összes beruházási költség 5%-át.

A projekt építési-szerelési munkáit FIDIC szerződéses feltételek – ún. piros vagy sárga könyv - szerint kell lebonyolítani. A lebonyolítását FIDIC szerződéses feltételeket is ismerő műszaki ellenőr („**FIDIC mérnök**”) felügyeli. Az elkészült tervek, illetve az elkészítendő résztervek kivitelezésre való alkalmasságát tervellenőr bevonásával kell biztosítani.

Az egyes beszerzésekre vonatkozóan közbeszerzési eljárásokat kell lefolytatni, ennek megfelelően **közbeszerzési szakértő** alkalmazása szükséges. A projekt szempontjából kockázatot jelenthet a közbeszerzési eljárások elhúzódása, a szakértő bevonása ennek elkerülését biztosítja.

A projekt eredményeiről **kötelező tájékoztatás** keretén belül kell információt biztosítani a lakosság és az egyéb érintett felek részére. A tájékoztatás hagyományos és elektronikus formában (pl. weboldal) történik.

A projekt megvalósítása számos adminisztratív és szakértői feladatot indukál, (pl. kifizetési kérelmek összeállítása), mely tapasztalt **projektmanagement** szervezet szolgáltatásainak igénybevételét teszi indokolttá.

A projekt tényleges költsége nettó 3.286.114 eFt volt, melyből:

- 3.118.282 eFt támogatás
- 89.425 eFt NFM önerő támogatás
- 78.407 eFt saját erő volt.

A projekt keretében 5 telephelyen 6 hulladékgazdálkodási létesítmény valósult meg, a szelektív hulladékgyűjtő rendszer logisztikai fejlesztésén túl. Az alábbi létesítmények kiépítésére került sor a jelenlegi hulladékgazdálkodási rendszer modernizálása érdekében:

- Sajókaza Hulladékkezelő Centrum mechanikai előkezelő mű
- Sajókaza Hulladékkezelő Centrum komposztáló
- Szendrő átrakóállomás
- Ózd lakossági hulladékgyűjtő udvar
- Bélapátfalva lakossági hulladékgyűjtő udvar
- Borsodnádásd lakossági hulladékgyűjtő udvar

Projektben beszerzett járművek és gépek:

- 14 db hulladékgyűjtő jármű,
- 1 db homlokrakodó gép MBH törzscsuklós
- 1 db mobilaprítógép
- 4 db konténerszállító gépjármű
- 1 db darus, emelőhátfalas, fix platós tehergépkocsi
- 1 db komposztrakodó teleszkópos

Beszerzett edényzetek:

- 6 db 24 m³-es nyitott konténer
- 100 db 5 m³-es nyitott konténer
- 30 db 5 m³-es zárt konténer
- 248 db szelektív gyűjtőkonténer
- 6000 db házikomposztáló Thermo king

A 6000 db házikomposztáló edényzet ingyenesen kiosztásra került a 2.000 fő alatti települések részére.

A ZV Nonprofit Kft. bérleti szerződés keretén belül használja ezeket az eszközöket, létesítményeket a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához.

KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002

„Sajó-Bódva Völgye és Környéke hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” című pályázat

A Támogatási Szerződés aláírására 2015. március 22. napján került sor. A fejlesztés keretében olyan eszközök kerültek beszerzésre, mellyel a közszolgáltatás ellátása még színvonalasabban biztosítható. A több mint húsz új gyűjtőjármű között szerepel többek között két mosójármű is, mellyel az edényzetek tisztítása gyorsabbá, korszerűbbé válik. A fejlesztés leginkább kézzelfogható jele, hogy a családi házas övezetekben élő háztartások mindegyike kap egy szürke és egy kék-sárga színű edényzetet, utóbbiban szelektíven tudják majd gyűjteni a hulladékot. A színes edénybe kerülhet a műanyag- a

fém- és a papírr-, a szürkébe pedig a kommunális-hulladék. A szelektíven gyűjtött üveget a továbbiakban is a közös szelektív szigetekre kell elvinni, melyek minden településen megtalálhatóak. A társasházak szintén új edényeket kapnak, szürkét és kéksárgát is. A projekt fizikai zárása 2015. december 31-ével valósult meg. A záró helyszíni ellenőrzésre 2016. március 22-én került sor.

A projekt tényleges költsége nettó 2.540.846 eFt volt, melyből:

- 2.413.803 eFt támogatás
- 127.043 eFt NFM önerő támogatás
- 0 e Ft saját erő

A pályázatból beszerzésre került eszközök és szellemi termékek:

- 18 db gyűjtőjármű
- 2 db mosóautó
- 1 db pótkocsi
- 3519 db 60 literes hulladékgyűjtő edényzet
- 39373 db 120 literes hulladékgyűjtő edényzet
- RFID edényazonosító rendszer
- Vállalatirányítási rendszer
- Járatoptimalizálási rendszer

Az eszközök aktiválásra kerültek. A ZV Nonprofit Kft. bérleti szerződés keretén belül használja ezeket az eszközöket a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához. A hulladékgyűjtő edényzeteket ingyenesen átadták egy Megállapodás keretén belül a lakosságnak.

A KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0005 és a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0002 projekt beszerzéseikhez kapcsolódó ÁFA kötelezettség finanszírozására a Társulás a Leszámítólóház Zrt.-vel kötött ÁFA faktorálási szerződést.

A pályázatok sikeresen zárultak. A helyszíni ellenőrzések nem tártak fel szabálytalanságot. A pályázati konstrukcióban megvalósult fejlesztéseknek köszönhetően a ZV Nonprofit Kft. közszolgáltatási területén fejlettebb lett a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás. A hulladéklerakók felszámolása szebbé és egészségesebbé tette a környező településeket.

Határozati javaslat

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2016. (XI.24.) határozata**

**a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás működéséről
szóló beszámoló elfogadásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú beszámolót megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal